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Місце зустрічі: вул. Гостомельська буд. 5 офіс БО «БФ» Карітас Донецьк» у м. Дніпро 

 

Головуючий на 

Зустрічі 

Дмитро Тимчак, Координатор Кластеру ПБЗІ в Дніпропетровській області 

Допомагали з 

презентацією 

Віталій Разживін, Спеціаліст з координації та управління інформацією 

Кластеру ПБЗІ по сходу України 

Порядок 

денний: 

1. Вступне слово та представлення учасників 

2.  Підсумки роботи кластеру за 2023 рік 

3.  Презентація роботи від БФ Альтера + 

4. Інформація від партнерів 

5. Інші питання 

 

Учасники: БО БФ Карітас Донецьк з офісом у м. Дніпро, БО БФ Карітас Кам’янське, 

Міжнародний Комітет Порятунку (IRC), World Central Kitchen (WCK), ГО 

Альтера +, БО БФ  Райз оф Юкрейн, БО БФ Наша справа Україна,  REACH 

Impact, Всесвітня Продовольча програма (ВПП) 

 

Представлення партнерів. 

У зустрічі взяли участь 13 представників 9 організацій, що працюють у Дніпропетровській області. Ми дякуємо 

всім нашим партнерам за присутність, персонально в офісі БО «БФ» Карітас Донецьк» у м. Дніпро, та за участь 

в обговоренні нагальних питань. 

Підсумки роботи кластеру за 2023 рік. 

Результати роботи партнерів Кластера в Донецькій області за 2023 рік наступні: 

Відповідно до кластерної цілі 1 – Продуктова безпека, за 2023 рік 39 звітуючих партнерів надали більше 2,46 

мільйонів продуктових наборів без врахування наборів швидкого реагування та гарячих обідів. 70 p 86 

громад отримали допомогу для підтримки продуктової безпеки в Дніпропетровській області. 

Відповідно до Кластерної цілі 2 – Допомога засобами до існування 15 звітуючих та 12 імплементуючих 

партнерів проводили свою діяльність в Дніпропетровській області. За допомогою активної роботи, засобами 

до існування було покрито 82 з 66 громад. 

Під час огляду інтерактивної панелі КПБЗІ, яка була детально представлена всім учасникам, представники 

Кластера відповіли на запитання аудиторії. Отримавши інформацію про діяльність партнерів Кластера, та 

зазначили на необхідності посилення звітування та координації щодо надання допомоги у вигляді 

продуктових наборів в Дніпропетровській області. 

Презентація роботи від БФ Альтера + 

Громадська організація Альтера існує вже більше семи років. За цей час було зроблено багато доброго і 

корисного як для суспільства в цілому, так і для окремих сімей.  

Організація зареєстрована на сайті Міністерства соціальної політики та внесена до реєстру надавачів 

соціальних послуг. 

Основним напрямком діяльності ГО Альтера є надання допомоги та вплив на життя алко-наркозалежних у 

форматі психосоціальної реабілітації. За час існування Центру психосоціального відновлення особистості дві 

тисячі триста двадцять чотири людини взяли участь у програмі. Близько тисячі двісті перебувають у стані 

стійкої ремісії. Створено та відновлено сто п’ятдесят сім сімей. 

У цьому напрямку організація також є одним із організаторів міжнародних антинаркотичних форумів, 
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постійним учасником акцій проти легалізації наркотиків, учасником круглих столів з питань протидії та 

профілактики захворювань алкоголізму та наркоманії. 

Спектр діяльності ГО Альтера та волонтерської команди фонду досить широкий. 

Групи людей, які отримують  допомогу, мають статус сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах; 

багатодітних сімей, дітей-сиріт, людей похилого віку, які перебувають у відповідних пансіонатах, тимчасово 

переміщених осіб, та звичайно ж, алко-наркозалежних. 

Волонтери фонду постійно проводять благодійні акції зі збору продуктів першої необхідності, далі формують 

продуктові набори для тих, хто цього потребує.  

Жертводавці у співпраці з фондом надають кошти для закупівля шкільного обладнання для дітей. Фонд бере 

участь у розподілі гуманітарної допомоги отриманих від партнерських організацій . 

 Як приклад  рік тому спільно з благодійним фондом «У матусиних долонях»  наша організація отримала та 

розподілила гуманітарну допомогу від компанії Найк (Нідерланди) - партію дитячого спортивного взуття. 

Тисячі дітей з неблагополучних сімей та дітей-сиріт отримали кросівки від відомого бренду.  

Волонтери фонду також проводять різноманітні заходи з надання побутової технічної допомоги різним 

установам.  

Організовуються спортивні змагання серед молоді. 

Систематично проводяться акції у співпраці з правоохоронними органами щодо видалення реклами на 

сайтах для розповсюдження наркотичних речовин з житлової та комунальної власності.  

З моменту повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України, частина  діяльності 

була спрямована на допомогу постраждалим від наслідків війни.  

Зокрема, у важкі часи для Миколаєва наш фонд доставляв питну воду та продукти харчування саме для 

мешканців міста. 

Фонд приділяє увагу сім’ям, які через російську агресію змушені були покинути свої домівки і переїхати жити в 

міста, де немає  активних бойових дій.  

З минулого літа фонд розширив свою діяльність - почали практикувати організацію дитячих свят для дітей-

переселенців, щоб хоч якось відволікти їх від війни.  

Інформація від партнерів 

Відповідно до оновлень від партнерів, представник БО "БФ"Райз оф Юкрейн" надали інформацію, що з 

наступного місяця планують роботу в Девладівській ТГ Криворізького району. В рамках роботи планується 

забезпечити 140 людей з числа ВПО продуктовими наборами та додатково надати засоби для обігріву 

(обігрівачі) та ковдри. 

Представник від IRC надала інформацію щодо напрямку Livelihood, наразі організація активно шукають 

партнера для реалізації даного напрямку. За вказаним напрямком планується робота з підтримки власного 

сільського господарства для бенефіціарів Дніпропетровської., Запорізької, Харківської та Донецької областей 

та діяльність в напрямку перекваліфікації на працевлаштування бенефіціарів. Заплановано, що за час 

реалізації даного напрямку буде охоплено 400 бенефіціарів.  

Представники БО «БФ» Альтера +» презентували роботу фонду. На сьогодні фонд опікується 200 людьми 

різного віку від 16 до 45 років та підтримують із цього числа 20- 50 сімей продуктами харчування.  

Допомога надається при наявності ресурсів, насамперед у співпраці з партнерами, які надають різні продкти 

харчування з яких формуються продуктові набори. Додатково фонд співпрацює з МКП. Рекомендовано стати 

партнерами кластерів Protection та МКП. 

Представники БО «БФ» Наша справа Україна» надали інформацію, що за січень та лютий 2024 року у співпраці 

з WFP було видано 18000 продуктових наборів. Реалізація допомоги відбувається в 6 громадах 

Синельниківського району. 
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Допомога видається ВПО із вразливих категорій населення визначених проектом. 

Представник WCK надав інформацію про роботу із забезпечення потребуючих гарячими обідами. Переважно 

фонд екстрено реагує на наслідки ракетних обстрілів та забезпечують постраждалих харчуванням. 

Надали інформацію, що на базі фонду створено 4 команди реагування, які базуються в Дніпрі, Павлограді, 

Кривому Розі та Нікополі. 

Робота команди реагування будується з 3 етапів: 

1. Забезпечення висококалорійними батончиками тощо 

2. Сендвічі 

3. Гаряче харчування. 

Представники від БО «БФ» Карітас Кам’янське» повідомили що на разі діяльність з видачі продовольчої 

допомоги  не значна через відсутність фінансування, але власними силами та завдяки пожертвам вдається 

зібрати продуктові набори та забезпечити ними новоприбулих ВПО. 

Представник від БО «БФ» Карітас Донецьк» у м. Дніпро повідомив, що наразі відбувається тільки видача 

гарячих обідів на базі соціального кафе у м. Дніпро, наразі на фазі фонду щодня видається 170 порцій гарячих 

обідів. 

Інші Питання 

В розділі інші питання координатор Кластеру в Дніпропетровській області представив партнерам  отримані 

листи –звернення про допомогу  від Кремінської ВА та Виконавчого комітету Української сільської ради та 

наголошено про потреби громад. Додатково листи- звернення було розміщено в групі партнерів Кластеру в 

месенджері WhatsApp, також наголошено на зворотному зв’язку від тих організацій, які мають ресурси та в 

змозі відреагувати на отримані звернення. 

Також з партнерами проговорено моменти готовності до надання допомоги новоприбулим ВПО у разі 

масової евакуації населення з прифронтових територій. 

Партнери домовилися провести зустріч після у другій половині березня 2024 року. Затверджений порядок 

денний наступної обласної координаційної зустрічі буде повідомлено незадовго до зустрічі. Партнерам 

пропонується долучитися до списку розсилки Кластеру Продовольчої безпеки та засобів до існування за 

даним посиланням на онлайн форму. Та доєднатися до робочої групи кластеру продовольчої безпеки та 

засобів до існування в Дніпропетровській області за даним посиланням. 
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